

大豆行动 营养工程 盛源牌豆奶粉 低糖豆粉 无糖豆粉 大豆分离蛋白

高举邓小平理论伟大旗帜夺取改革开放和现代化建设的新胜利 中共东营市一届七次全委（扩大）会议举行

市委常委主持会议 国家森阁启俊讲话

本报11月5日讯 中国共产党东营市一届七次全委（扩大）会议，于11月4日至5日上午在东营宾馆举行。

国家森在讲话中强调，要深入学习宣传十五大文献，切实把全市干部群众的思想统一到十五大精神上来。

市委常委会主持了这次全委（扩大）会议。会议传达了省六届九次全委（扩大）会议精神。

三个优势”的总要求，坚持党要管党、从严治党，全面加强党的建设，着力造就能够跨世纪担当重任的高素质干部队伍。



垦利县秋收“五大战役”初战告捷，到10月底，全县已完成总土石方量1700万立方米。

乡办合办个体办 促进发展咱就办 六合乡民营企业出现良好发展态势

忽如一夜春风来，民营经济鲜花开。在黄河三角洲这块古老而又年轻的土地上，发展民营经济的春潮正在奔腾涌动。

生产规模扩大了3倍。利津县陈庄镇以家电批发大户陈英民为代表的“十八条好汉”，每人年创利税都在50万元以上。

日前，一年一度《东营日报》的订报工作已在全国各地陆续开始。

让荒地变良田 河口区政法系统开展竞赛活动

黄河口浪花 利津攻克盐碱地公路绿化难关

我市民营经济潮正涌 春报记者 本报通讯员

一流的设备 一流的管理 一流的服务 郑重承诺

黄河口浪花 河口区政法系统开展竞赛活动

黄河口浪花 利津攻克盐碱地公路绿化难关

黄河口浪花 我市民营经济潮正涌

绿色小康路

本报记者 徐兆鹏 摄影报道



广饶县李鹊乡以改革开放为动力，大胆调整产业结构，逐步形成了以蔬菜种植为龙头的高效农业产品基地。目前，该乡蔬菜大棚已达1万多个，蔬菜种植面积达1.5万亩，实现人均1亩菜。支柱产业的崛起，加快了李鹊乡农民奔小康的步伐。1996年，该乡农民人均纯收入达3338元。最近，该乡作为我市首批“小康乡镇”种子选手顺利通过了验收。

1972年7月，周恩来总理视察昆明时曾指出：“昆明海拔这么高，滇池是掌上明珠，你们一定要保护好，发展工业要注意保护环境，不然污染了滇池，就会影响昆明的建设。”可据报载，滇池这颗高原明珠，现在已遭到严重污染，水质恶化，水面缩小，每年竟有2亿吨工业和生活废水排入，整个湖面成了昆明最大的纳污水体。滇池已经丧失了旅游观光、水产养殖和工业用水的最低功能。

“海上新户”再起东山

河口讯 河口区新户乡抓住当前有利时机，大规模实施滩涂开发工程，在被海潮冲刷过的一片废地上重绘“海上新户”蓝图。

今年8月一场特大风暴潮，新户乡的滩涂开发损失惨重。在此情况下，乡党委、政府审时度势，适时提出了“新户的振兴之路还是在海上”的口号。重鼓发展滩涂养殖业的士气。组织施工队伍，按照高标准科学布局，统一规划了5个标准滩涂开发区。秋耕结束后，会战战场全线拉开，全乡共上阵劳动力2000人，区、乡上阵大型施工机械50多部，于10月18日上阵，昼夜奋战，苦战15天，搬土方40万方，在渤海前沿筑起百里的防冲大堤。为作好示范，乡政府率先上阵，新开发虾池5000亩作为全乡的高标准样板方。同时完成了2000亩渔农开发项目，全作为机关工作人员领办的示范基地。在示范基地的带动下，群众的开发热情空前高涨，全乡组成50多个股份合作制开发联合体，除本乡的农民外，还遍及近邻的太平、义和两乡。新户乡农民孙兆德还从淄博吸引了600多万元资金的开发伙伴，开发虾池3000亩。该乡养殖户张久明的8000亩虾池已全部恢复完毕。目前，全乡开发超过1000亩的户就达6家。今冬，新户乡将投资2200万元，重振土800万方，恢复养殖面积4万亩，重振“海上新户”雄风。（时云杰）

市政府决定 建立东营市废旧金属市场

本报讯 为进一步加强全市废旧金属交易的集中管理，开展统一有序经营，打击非法交易，净化废旧金属流通秩序，促进废旧金属的大流通和规模经营，市政府决定建立东营市废旧金属市场，并成立东营市废旧金属市场协调领导小组。市场经营范围是各种废旧金属材料、机械设备（包括废旧汽车、电机、电缆）、有色金属、五金建材。为发挥东营资源优势，提高废旧金属的利用率，凡市和油田范围内增值和有利用价值的废旧金属一律到市场交易，禁止场外交易。凡出市境外运废旧金属，须经市场联合管理办公室检验、签证盖章后，任何单位和个人不得查扣，不得罚款。（本报通讯员）

防污于未染时

郭立泉

把环境保护提到了重要位置，各级领导干部在决策立项时，既要看到经济利益，又要注意到环境保护；既要看到眼前利益，又要考虑到长远发展。只有做到防污于未“染”时，我们才能避免重蹈某些发达国家“发展——污染——治理”的覆辙。在实现经济发展的同时，给自己、也给子孙后代留下一片良好的生存环境。

试问，如果当初我们的一些决策者多一点环保意识，少一点急功近利，问题就不至于演变得这么糟糕，滇池的遭遇有具客观的、历史的原因，然而，时至今日，我们相当一部分

造田新愚公 养狐女状元

郭桂英，东营区油郭乡油郭村的一名农家妇女，凭着过人的胆量，在家里建起了狐舍，与狐狸打起了交道，年收入达10万余元，成为当地出了名的养狐“女状元”。

要说桂英养狐，还得从1994年秋天说起。那时桂英夫妇的小“杂货”生意倒也得挺红火，一年下来净赚个万儿八千不成问题。不料，丈夫却得了胃病，两口子手上的买卖也只好暂停。

郭桂英生来就是个闲不住的人，虽说在家闲着却又觉得无聊。于是，当丈夫的病好转，又听说养狐狸不用出门，又挺赚钱时，桂英觉得此事最适合自己干。想来想去，她再也坐不住了，去南郊畜牧场拉回四组种狐在自家院里建起了养狐场。然而，由于郭桂英缺乏养狐经验，一年下来，赔掉12000多元。

外人说闲话，丈夫孩子都埋怨。可桂英不气馁，1995年春，郭桂英又投资11000元，找人雇车拉土填平了院墙外三米深的沟塘，扩建了养狐场，投资31500元去南郊、滨州等地，购买蓝种狐20只，分成三组饲养。这回桂英可费了心思，从学习饲养技术开始，一直到探索狐狸的习性与生活习惯，以及对狐狸的繁殖、配胎和生育等，她都悉心钻研。

常言说：“有耕耘必有收获”。辛勤的汗水为郭桂英赢得了可观的收入；1996年养狐34只，创产值92000元；今年，郭桂英又获纯收入128000元。郭桂英“发”了，一下子成了油郭街上的新闻人物，人们称她为养狐“女状元”。

广饶县 创办“三八”示范基地 带动九万妇女致富

广饶讯 近年来，广饶县妇联注重引导、帮助基层妇女围绕当地主导产业创办集生产、培训、服务、示范、创收为一体的“三八”示范基地，依靠基地影响、带动全县妇女参与经济活动。目前，全县各级妇联已创办蔬菜、林果、食用菌、地毯加工、养殖、花卉等产业“三八”示范基地81个，全县9万妇女投身于经济建设，有力地促进了全县农村经济的发展。

广饶县妇联突出妇女工作特点，抓住全县农业产业结构调整，大力发展农业产业化的有力时机，确立了围绕农业产业化生产，以市场为导向，依靠科技进步、社会化服务，走创办“三八”示范基地带动全县经济发展的路子，大力创办各类“三八”示范基地。她们充分发挥基层妇代会的作用，积极争取各级党委、政府的支持，因地制宜，努力为基层妇女提供资金、信息、技术等服务。他们还善于发现能人，积极创造条件扶持典型大户，使这些典型发挥典型效应。石村镇营子村妇代会主任孟庆庆创办了“三八”养狐示范基地后，带动该镇发展养殖户36家，现已出售仔狐970只，预计户均收入可达3万元，在其带动下，甄庙、大亮、西亮等村相继建起了养狐小区，预计年内全镇养狐可达1700组。颜集镇莲花村女青继续投资20万元建起了高标准的养鸡示范基地，养殖蛋鸡10000只，年纯收入达30万元。稻庄镇徐湾村女陈学花带领20名妇女编织地毯，成为全镇推广手工制作示范基地之一。（彭建新 孙东军 孙翠秀）

河口区人武部 加大卫生管理力度 树立军事机关形象

河口讯 河口区人武部不断加大卫生管理的力度，使营区面貌焕然一新，在当地树立了良好的军事机关形象。

他们对责任区内的卫生，坚持每日清扫，每周大清扫，在管理上实行“一周一检查、一月一评比”的“双一”活动，叫响“让营区净起来”的口号。机关卫生管理委员会每周五下午对各卫生区组织一次全面检查，依据制定的标准分项打分，并排出名次；对先进颁发卫生流动红旗。今年上半年，在当地党委、政府组织的全区卫生检查评比活动中，被誉“为卫生先进单位”。（自民）

胜利镇调整民营经济发展思路

本报讯 东营区胜利镇以党的十五大精神为指针，突出市场导向，坚持多业并举，积极探索民营经济发展的路子，以此推动经济建设再上新台阶。

近几年来，胜利镇抓住根本性转变发展民营经济，不盲目摆摊子、上项目，瞄准有广阔发展前景的产业，进行重点引导培植，初步形成了以水产养殖、农副产品加工、餐饮服务为主的新格局，使全镇民营经济得到健康发展。在学习十五大精神时，他们对照先进找差距，紧密结合本地实际，先后出台了《关于鼓励机关工作人员领办实业的规定》、《民营大户保护措施》等8项措施，采取优惠政策，放宽民营经济的经营范围和范围，动员群众放开手脚大胆上项目。镇党委、政府充分发挥工商、银行、城建等有关部门的能动作用，切实转变职能，为民营企业提供全方位服务，投资30多万元，相继扩建了八分场副食品批发市场，完善了道路配套设施，美化了城市环境。

为切实推动民营经济的发展，他们将民营经济纳入农业产业化的链条，实施城乡对接、工农对接、产品深加工对接，专门成立了镇主要领导牵头的民营经济领导小组，进一步细化了职责，制定了任务目标，建立实施了镇领导联系民营企业制度。他们每隔一周，都要到各自联系的网点，帮助民营企业出主意，想办法，排忧解难。据初步统计，该镇民营企业已发展到1200多家，注册资金100多万元以上的股份有限公司4处。仅十五大开之后的半个月，民营企业就新增40多家。（刘重田）

胜利镇调整民营经济发展思路

突出市场导向 坚持多业并举

本报讯 东营区胜利镇以党的十五大精神为指针，突出市场导向，坚持多业并举，积极探索民营经济发展的路子，以此推动经济建设再上新台阶。

近几年来，胜利镇抓住根本性转变发展民营经济，不盲目摆摊子、上项目，瞄准有广阔发展前景的产业，进行重点引导培植，初步形成了以水产养殖、农副产品加工、餐饮服务为主的新格局，使全镇民营经济得到健康发展。在学习十五大精神时，他们对照先进找差距，紧密结合本地实际，先后出台了《关于鼓励机关工作人员领办实业的规定》、《民营大户保护措施》等8项措施，采取优惠政策，放宽民营经济的经营范围和范围，动员群众放开手脚大胆上项目。镇党委、政府充分发挥工商、银行、城建等有关部门的能动作用，切实转变职能，为民营企业提供全方位服务，投资30多万元，相继扩建了八分场副食品批发市场，完善了道路配套设施，美化了城市环境。

为切实推动民营经济的发展，他们将民营经济纳入农业产业化的链条，实施城乡对接、工农对接、产品深加工对接，专门成立了镇主要领导牵头的民营经济领导小组，进一步细化了职责，制定了任务目标，建立实施了镇领导联系民营企业制度。他们每隔一周，都要到各自联系的网点，帮助民营企业出主意，想办法，排忧解难。据初步统计，该镇民营企业已发展到1200多家，注册资金100多万元以上的股份有限公司4处。仅十五大开之后的半个月，民营企业就新增40多家。（刘重田）

大王镇 花卉生产 壮财源

广饶讯 广饶县大王镇紧紧抓住全市实施“1520”工程这一机遇，立足传统优势，积极发展花卉苗木生产，大力培植农业特产税源，增加了农民收入，壮大了地方财源。1996年，全镇花卉种植面积达到3316亩，当年征收农业特产税11.2万元。

在实施“1520”工程、建设花卉生产基地工作中，他们加强技术指导，努力做好服务。针对花卉种植、管理技术要求高的实际，他们将推广普及先进种植技术作为一项关键措施来抓，成立了花卉协会和花木公司，定期召开花卉研讨会，总结种植经验，大力推广先进技术。同时，他们还在每个种植户配备了1-2名技术人员，现场指导，对花卉生产提供全程技术服务。去年以来，他们先后投放38万元周转金，对东方花卉公司、福泰公司、绿洲公司进行重点扶持，促进了快速发展，壮大了龙头实力，增强了带动能力。

为确保农业特产税足额入库，他们采取了一系列行之有效的措施，建立健全农业特产税档案，实行重点征收、分类征收。从而保证了农业特产税及时足额入库。（王志强）

到部队大熔炉中“加钢淬火”

张洪才

自己吃大苦、耐大劳、勇于拼搏进取的革命意志。现在带领干部职工完成突击性任务，已不感到十分困难与艰辛。同时，部队严明的军事纪律，严格的行政管理，使自己至今仍较好地保持令行禁止、严谨细致的工作作风，能做到执行指示不打折扣，完成任务雷厉风行，调动工作不提条件。长期的部队生活，使我接受了最为实际的国防教育。至今仍对我中华民族的生存环境、基本国情、国防实力与先进国家的差距等，保持着清醒的认识，对国家的安危保持着很强的忧患意识。我无论调到哪个单位工作，都不忘抓国防教育，不忘支援驻地部队建设，不忘支持民兵预备役工作，力所能及地尽一个老兵的一份责任和使命。

我转业后取得的成绩，都与在部队时的锻炼提高分不开。正像一首歌中所唱到的：“生命里有了当兵的历史，一辈子都不会感到懊悔。”（作者为全省模范军转干部、东营区电业局局长）

山东美能达公司东营分公司隆重成立

为答谢广大用户对我公司的支持，凡从我公司购买美能达复印机的新老用户，请持机器系列号，到东营分公司领取香港制作的精美礼品一份。

公司地址：东营市青岛路供应处对面
联系人：崔华
手机：01386402462 传呼：126、127—5957819

新世纪酒

新世纪、奥瑞两大系列
白酒、XO级品质，可加冰加水；最新产品茶酒，让您真正领略茶酒合一。

利津县新世纪酒厂
电话：0546—5623492

做新世纪人

今日明星广告企业

天广告
+ 品牌策略策划
+ CIS设计
+ 户外广告
+ 企业形象设计
+ 代理形象设计
+ 策划与实施
+ 策划与实施
+ 策划与实施
+ 策划与实施

地址：西四路一条街
电话：5789112

鼎盛办公家具

香港鼎盛办公家具总代理
专营办公家具配套

地址：西四路一条街
电话：5789112

